Gyongykotés 16. foglalkozas - csipkemintas zokni

Csipkeminta tiinként 11 szemhez (44 szem/4 ti)
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Csipkeminta t{inként 13 szemhez (52 szem/4 t(i)

9 ofnfo 9
7 0] n 0 7
5 0 Nn 0 5
3 0] n 0] 3
1 0] n 0] 1

Csipkeminta t{inként 15 szemhez (60 szem/4 t(i)

11 o[n]o 11
9 0 n 0 9
7 0 n 0 7
5 0 n 0 5
3 0 n 0 3
1 0 n 0 1

Jelmagyarazat:
sima szem

El rahajtds

harom szemet siman 0sszekotiink
(az els6 szemet leemeljiik, két szemet siman 6sszekotiink, majd az igy
keletkezett szemet athuzzuk az dtemelt szemen)

Megjegyzés:
A paratlan sorokban az abrdk szerint dolgozunk,
a paros koérokben minden szemet siman kotiink le.



